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  España
Metodología (ES): Cara a cara
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FlagLargeSize

Response   LB     LB    LB     LB 

Sí, seguro 31   ▲1   30   ▼9  

Sí, probablemente 36   ▲2   36   ▲4  

No, probablemente no 22   ▲2   19   ▲3  

No, seguro que no 10   ▼3   14   ▲3  

No sabe 1   ▼2   1   ▼1  

UE27 Gráfico exterior ES Gráfico interior

QC2. En su opinión, ¿hasta qué punto es importante proteger el bienestar de los animales de granja (p. ej., cerdos, ganado bovino, aves de corral) para garantizar que tengan 
unas condiciones de vida dignas? (%)

QC1. ¿Le gustaría tener más información sobre las condiciones en las que se
 crían los animales de granja en (NUESTRO PAÍS)? (ES) (%)

Sí, con mis animales de compañía

No

Sí, con otros animales de compañía

Sí, con animales de granja

Sí, con otros animales
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QC14. En su vida diaria, ¿suele estar en contacto con animales? (ES) (%)
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61 Sí, seguro
72 Sí, probablemente
41 No, probablemente no
24 No, seguro que no

2 No sabe
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1.PROTECCIÓN DE LOS ANIMALES DE GRANJA
 

2.INFORMACIÓN Y CERCANÍA A LOS ANIMALES
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  España
Metodología (ES): Cara a cara
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‎    D    D 

Sí, en gran medida       45 ▲1 41 ▼4

Sí, probablemente       39 ▲1 39 =

No, probablemente no       11 ▲1 13 ▲6

No, en absoluto       2 = 4 ▲3

No sabe       3 ▼3 3 ▼5

UE27 Gráfico exterior ES Gráfico interior
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39
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FlagLargeSize

‎    LB     LB    LB     LB 

Sí, en gran medida       36   ▼2   33   ▼17  

Sí, probablemente       38   ▲2   39   ▲3  

No, probablemente no       19   ▲4   19   ▲11  

No, en absoluto       5   ▲1   8   ▲5  

No sabe       2   ▼5   1   ▼2  

UE27 Gráfico exterior ES Gráfico interior
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QC6. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones sobre la cría de animales de peletería se acerca más a su opinión? (%)

QC7. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones sobre esta práctica de sacrificar a los polluelos machos al nacer se acerca más a su opinión? (%)

QC3. ¿Piensa que en general el bienestar de los animales de granja en 
(NUESTRO PAÍS) debería estar mejor protegido de lo que lo está en la 

actualidad? (%)

QC4. ¿Cree que el bienestar de los animales de compañía (p. ej., gatos y 
perros) en (NUESTRO PAÍS) se debería proteger mejor de lo que se hace 

actualmente? (%)

   

86 Sí, en gran medida
78 Sí, probablemente
24 No, probablemente no

6 No, en absoluto
6 No sabe

   

69 Sí, en gran medida
77 Sí, probablemente
38 No, probablemente no
13 No, en absoluto

3 No sabe

   

117 La cría de animales de peletería debería estar estrictamente prohibida en la UE
62 La cría de animales de peletería debería mantenerse, pero en condiciones de bienestar para estos animales a escala de toda la UE
12 Las condiciones actuales de bienestar de los animales de peletería son aceptables, por tanto, no ve la necesidad de cambiar las prácticas actuales

9 No sabe

   
 

94 Esta práctica es totalmente inaceptable los polluelos machos no deberían sacrificarse, aunque esto pueda comportar un aumento del precio de los huevos
48 Esta práctica es más bien inaceptable, a no ser que tuvieran un uso claro, p. ej., para alimentar aves rapaces
35 Esta práctica es más bien aceptable, siempre que el método de sacrificio garantice que no sufran
11 Esta práctica es totalmente aceptable, ya que los animales de granja se acaban sacrificando
12 No sabe
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3.PROTEGER MEJOR EL BIENESTAR DE LOS ANIMALES
 

4.PRÁCTICAS AGRÍCOLAS ACTUALES EN LA UE
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  España
Metodología (ES): Cara a cara
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UE27 Gráfico exterior ES Gráfico interior
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Muy importante Bastante importante Poco importante Nada importante No sabe

Garantizar que los animales de granja dispongan de alimento suficiente y de un entorno adaptado que satisfaga sus necesidades básicas (p. ej., barro, paja, etc., según la especie)

Proporcionar a los animales de granja espacio suficiente para poder moverse, estirarse y levantarse

Garantizar buenas condiciones de bienestar de los caballos criados con fines comerciales

Garantizar que las personas que manipulan a los animales tengan habilidades y formación suficientes

Prohibir cortar determinadas partes del cuerpo de los animales (colas, orejas, picos, testículos, dientes, etc.) a menos que sea necesario para proteger la seguridad de los trabajadores/agricultores (en cuyo caso se utilizará anestesia)

Asegurarse de que los animales no se tengan en jaulas individuales
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QC10. En su opinión, ¿hasta qué punto es importante mejorar el bienestar de los animales en los
mataderos, por ejemplo, aumentando los controles oficiales, incluso con el uso de videocámaras? (%)

QC5. ¿Hasta qué punto considera que cada uno de los siguientes elementos es importante a la hora de garantizar que las prácticas agrícolas y de cría (tanto para animales de
granja como para la cría de gatos y perros con fines comerciales) cumplan nuestras responsabilidades éticas hacia los animales? (%)

QC9. ¿Cree que debería limitarse el tiempo de viaje para el transporte (con 
'fines comerciales') de animales vivos dentro de la UE o desde la UE? (%)
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Muy importante Bastante importante Poco importante Nada importante No sabe

Garantizar buenas condiciones de bienestar de los gatos y perros criados con fines comerciales
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Esto debería cambiar. Las normas de bienestar animal de la UE deberían aplicarse a los alimentos importados

No es necesario que las normas de bienestar animal de la UE se apliquen a los alimentos importados, pero todos los productos alimenticios de cualquier
origen deberían llevar etiquetas que informen a los consumidores de la UE sobre las normas de bienestar aplicadas

No es necesario que las normas de bienestar animal de la UE se apliquen a los alimentos importados y no hay necesidad de cambiar la situación actual

No sabe
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QC8. Hoy por hoy, las normas de la UE sobre bienestar de los animales de granja no se aplican a los
alimentos importados de países de fuera de la UE. Teniendo esto en cuenta, ¿cuál de los siguientes

elementos se acerca más a su opinión? (%)

   

90 Sí, seguro
74 Sí, hasta cierto punto
19 No, no realmente

5 No, seguro que no
12 No sabe
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  España
Metodología (ES): Cara a cara
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FlagLargeSize

‎    LB     LB    LB     LB 

Sí, la mayor parte de las veces       28   ▲3   18   ▲1  

Sí, de vez en cuando       32   ▲5   29   ▲9  

No, o muy raramente       18   ▲4   23   ▲10  

No, nunca       19   ▼4   27   ▼12  

No sabía que existían estas etiquetas
(ESPONTÁNEO)      

2   ▼8   2   ▼9  

No sabe       1   =   1   ▲1  

UE27 Gráfico exterior ES Gráfico interior
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FlagLargeSize

    LB     LB    LB     LB 

Sí, seguro       12   ▲2   11   ▲2  

Sí, probablemente       36   ▲8   28   ▲5  

No, probablemente no       31   =   29   ▲1  

No, seguro que no       12   ▼4   19   ▼3  

No sabe       9   ▼6   13   ▼5  

UE27 Gráfico exterior
 

ES Gráfico interior

No sabe

2

QC13. ¿Estaría dispuesto/a a pagar más por productos que proceden de sistemas de cría respetuosos con el bienestar
de los animales? (%)

F

Response    Layout_BlankSpace     Layout_BlankSpace    Layout_BlankSpace     Layout_BlankSpace 

No, no está dispuesto/a a
pagar más

37   ▲2   48   ▲5  

Sí, estaría dispuesto/a a
pagar hasta un 5% más

26   ▼9   30   ▼7  

Sí, estaría dispuesto/a a
pagar hasta un 10% más

20   ▲4   13   ▲4  

Sí, estaría dispuesto/a a
pagar hasta un 20% más

8   ▲3   3   ▲1  

Sí, estaría dispuesto/a a
pagar más de un 20% más

6   ▲3   2   ▼1  

Depende del precio del
producto (ESPONTÁNEO)

2   ▼2   2   ▼2  

No sabe 1   ▼1   2   =  

QC11. Los productos procedentes de sistemas de cría respetuosos con el bienestar 
de los animales pueden llevar una etiqueta identificativa. ¿Busca estas etiquetas 

cuando compra productos de este tipo? (%)

QC12. ¿Cree que actualmente hay suficiente variedad de productos 
alimentarios respetuosos con el bienestar de los animales en las tiendas y 

supermercados? (%)
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No, no está dispuesto/a a pagar más

Sí, estaría dispuesto/a a pagar hasta un 5% más

Sí, estaría dispuesto/a a pagar hasta un 10% más

Sí, estaría dispuesto/a a pagar hasta un 20% más

Sí, estaría dispuesto/a a pagar más de un 20% más

Depende del precio del producto (ESPONTÁNEO)
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46 Sí, la mayor parte de las veces
61 Sí, de vez en cuando
41 No, o muy raramente
46 No, nunca

4 No sabía que existían estas etiquetas
(ESPONTÁNEO)

2 No sabe

   

23 Sí, seguro
64 Sí, probablemente
60 No, probablemente no
31 No, seguro que no
22 No sabe
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6.PRODUCTOS RESPETUOSOS CON EL BIENESTAR ANIMAL
 


